SCHWEITZER =

SYSTEMTECHNIK ‘

I-ll-II

T wils =ils =uls sl e aide

Gehause - Montage

1.) Riickteil @) an Wand befestigen und ausrichten.

2.) Je 2 Stiick linke und rechte Tragschienen @ in Schlitze
einsetzen und mit Schraubendreher als Hebelwerkzeug
nach oben bzw. unten in Position schieben (Abbildung a).

Bei Bedarf durch Lasche sichern (Abbildung b - siehe
Rickseite).

Montagematerial

Kunststoffdiibel D=10 x 50mm 4 St.
Holzschrauben D= 6 x 60mm 4 St.

Kafigmutter M4 4 St. 3.) 4x Kafigmutter M4 @ an gewiinschter Position
Linsenschraube M4x10 4 St. (im Regelfall 2. Loch von vorne = 59 mm Freiraum zur Tur)
Senkschraube  M4x8 8 St. von aufen in Tragschienen einklipsen.

Erdungskabel L=150mm 5 St.

4.) 19" Rasterschienen ® mit je 2x Linsenschraube M4x10
an Tragschiene verschrauben.

5.) Seitenwand @ in Riickwand einstecken und mit je 2x
Senkschraube M4x8 vorne an Tragschiene befestigen.

6.) Dach/Boden @ in Riickwand einstecken und mit je 2x
Senkschraube M4x8 vorne an Tragschiene befestigen.

7.) Mittels gefedertem Scharnierstift @) rechts- oder links
verwendbare Tire einsetzen.



SCHWEITZER =

SYSTEMTECHNIK ‘

19” EasyFix

Tragschienen Montage

a) einhebeln

b) mit Lasche sichern
bei grol3er Belastung
z.B. Transport in
bestiicktem Zustand



http://



